11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.08.2014 10:35:40

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.08.2014 21:50:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289391/answer/289400




Homnmnneporpadus mojoBOro YjieHa- UCCliefoBaHue cocynoB. Ho MOXKHO chenath u To, 4 Apyroe. 1
HUKTO He OymeT Hag BaMu cMesThCs, yBepsio Bac.



